

Referat til bestyrelsesmøde i HKG, den 09.03.2022, klokken 19.00 i klubhuset

Deltagere: Knud, Tobias, Sebastian, Freddy, Rusty, John, Mette

Afbud: Thomas

Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsorden godkendt.

2. Greenfee aftaler med andre klubber

På generalforsamlingen blev det foreslået, at der indgås aftaler med andre klubber.

John fortalte om hvilke Greenfee aftaler, der er lige nu:

Rabat på 100 kr. hos Åskov, Lemvig, Henne, Tange sø, Skive, Give

½ greenfee: Dejbjerg, Trehøje, Ikast-Tullamore, Golfhæftet.

Bestyrelsen drøftede det, og besluttede at undersøge mulighederne for yderligere aftaler med andre klubber.

3. Ny træner, herunder opstart / hvem gør hvad

Jævnfør kontrakten er træneren i klubben hver mandag og torsdag fra 10-20 samt hver 3. søndag.

Bestyrelsen besluttede følgende vedrørende træning om mandagen:

16:30-17:30: Juniortræning

17:30-18:30: Begyndertræning

18:30-19:30: Golf for kvinder

Bestyrelsen inviterer den nye træner til næste bestyrelsesmøde 6. april. kl. 19

4. Shop (hvad gør vi? Thomas har en ny spændende kontakt)

Thomas har en ny forhandler kontakt ved navn Golfboks der forhandler golfudstyr.

Forhandleren vil gerne fylde vores shop med bolde, tøj, begynder sæt mv. Klubben modtager 10 % af det vi sælger. Hvis vi går videre med det skal frivillige bemande shoppen, og der skal aftales åbningstider.

Det blev besluttet at Thomas og Sebastian tager et møde med bestyreren/ejeren for at finde ud af præmisserne.

5. Boldautomat på driving range

Boldautomaten skal måske snart udskiftes, måske kan den holde en sæson mere.

En boldautomat uden boldvask koster ca. 50.000

På nuværende tidspunkt betales der med poletter, der købes i klubhuset. Der kan overvejes også at investere i et nyt betalingssystem, hvor der betales med kort. Et nyt betalingssystem koster 15.000,- i abonnement og 11.000,- koster systemet.

6. Nye trolleys og golfudstyr til udlejning

Der er brug for nye golfsæt til begyndere og der skal indkøbes nye trolleys til udlejning.

Trolleys koster ca 500-700 kr pr. stk.

Det blev besluttet at John køber 10 stk. trolleys/vogne

John undersøger hvor man kan få 10 nye begyndersæt, da der er leveringsvanskeligheder pt.

Det undersøges om der er damesæt at få.

7. Golfens dag 2022 (hvem gør hvad)

24. april.

DGU modtager tilmeldinger. Man kan deltage kl. 10 eller kl 13:00

Der annonceres ikke, kun via facebook.

Der skal ikke deltage en træner.

Der var forslag om at nogle elitespillere kunne være med, men de er på tur den weekend.

John undersøger andre muligheder.

Sebastian deltager også på dagen

8. Lalandia (herunder El, Restaurant, Markedsføring)

8. april er opstartsdato for restaurant.

Sebastian er kontakt fremover.

Der bliver sat en bimåler op for restauranten den 1. april

Møde i kommunikationsudvalget den 14. marts, der afklares omkring fælles kommunikation.

9. Introduktion til "Funnel first" rekrutteringsprojekt

Kampagnen starter 1. maj.

Der bookes 5 dage weekend el. helligdage fra 10-13 med træneren

10. Golf for damer 2022?

Der igangsættes et forløb Golf for damer 2022.

Det overvejes hvad målgruppen er ift. hcp og kommunikation omkring det.

Det blev besluttet at en pris på 250 kr. pr. person er ok.

11. Årshjul (hvilke opgaver/tiltag skal vi drøfte hvornår på året)

Det blev besluttet at Sebastian og John laver et udkast.

12. Nyt fra udvalgene

Frivilligudvalg:

Der er arbejdsdag den 2. april. 3 timers arbejde, forplejning og derefter Match.

Tilmelding til Rusty.

Der er planlægningsmøde den 28. marts (sidste møde før arbejdsdag).

Det skal drøftes om der kan etableres en afløsning når John ikke er på kontoret.

Baneudvalg:

Der drøftes idéer i udvalget. Rusty, Olav, Steven og Gunnar har inviteret John, Tobias og Jeppe med i udvalget.

Der er et problem med hul 2 vedrørende overfladevand.
Det blev besluttet at slette grøften til højre samt forlænge den nye kanal.

Matchudvalg:

Der er kommet en invitation til at afholde 4 ni huls matcher, hvor Ecco sponsorerer præmier.
Det blev besluttet at takke nej.

Kommunikationsudvalg:

Der er møde i næste uge den 14. marts.

Iben fra Lalandia har fået adgang til vores hjemmeside. Kommunikationen skal koordineres.

Det blev drøftet hvordan vi definerer et prøvemedlemsskab.

Det blev besluttet, at det kun er for nybegyndere der fortsætter efter introperioden. Ikke for golfere der har været i gang et andet sted.

Ved Funnel first skal der tilbydes et begynder kursus.

Sponsorudvalg:

Fakturaer er sendt ud. Det forventes, at det lagte budget følges.

Juniorudvalg:

Der er planlagt møde med træneren.

Elite/Regionsudvalg:

Det er ikke afklaret hvornår der er træning

Tobias kontakter Sigfred

Regel/Handicapudvalg: (intet nyt)

Begynderudvalg:

Niels Thomsen står for begynder træning, det er der styr på.

Vedrørende Torsdagsmatch, er der forespørgsel på booking af datoer.

Bestyrelsen besluttede at undersøge en model med at "vende banen" så der reserveres tider til torsdagsgolf. Hasse står for disse matcher i år

13. Evt.

Sebastian orienterede om, at DGU har indgået en aftale med en af de store udbydere af lade standere til el-biler. Der kommer nærmere info fra DGU

Kommunen kan åbenbart også sætte El ladestandere op nu.

Der afklares med Lalandia, hvad de har gjort ved selve Lalandia og om der er planer for det ved klubben.

Der er indkøbt nye golfbiler der kommer den 1. april

Der stilles et telt op af Lalandia til Job dag den 26. marts

John bestiller intro kort til bestyrelsen.